

Лев Николаевич Толстой спра-
ведливо отмечал, что знание
только тогда знание, когда оно до-
быто усилием собственной мысли,
а не памятью. Такого принципа
придерживаются сейчас даже
во многих школах, предостав-
ляя учащимся возможность по-
лучить новую информацию, про-
ведя самостоятельное исследо-
вание по определённой теме. А
уж для студентов вуза научно-ис-
следовательская деятельность –
неотъемлемая часть учебно-
го процесса.

В Старооскольском филиале НИУ «БелГУ» профессорско-преподавательский коллектив во главе с директором Тамарой Павловной Беликовой нацеливает ребят на написание научных работ и участие с ними в конкурсах различного масштаба. Благодаря научно-исследовательской деятельности студенты расширяют горизонт своих знаний, учатся самостоятельно мыслить, приобретают ценный опыт, который поможет впоследствии в написании дипломной работы. А участие в конкурсах исследовательских работ и научных конференциях стимулирует эту деятельность, даёт ребятам возможность расширить свой круг общения, познакомиться со сверстниками, такими же увлечёнными, активными, пытливыми, как и они.

Кстати, какие они – современные молодые исследователи? Се-

Искать, мыслить, побеждать!



годня мы познакомим наших читателей с тремя студентками СОФ НИУ «БелГУ» - победительницами Всероссийского конкурса инновационно-технических идей и проектов «Сотворение и созидание Будущей России!». Одногруппницы - отличницы Виктория Кучминова, Анна Ющенко и Светлана Теплинская учатся на третьем курсе факультета экономики и управления на предприятии. Их будущая специальность – экономист-менеджер.

Эти жизнерадостные модные девочки, в которых гармонично сочетаются ум и красота, с энтузиазмом



откликнулись однажды на предложение преподавателей написать научные работы и выступить с ними на вузовской Неделе науки. Потом это для них уже стало традицией: выступление на Неделе науки, участие в конкурсах научных работ. Плюс ещё в том, что исследование, подготовленное для участия в конкурсе, может лечь в основу и курсовой работы. Девушки входят в состав студенческого научного общества «Научная инициатива», активно участвуют и занимают призовые места в межвузовской интеллектуальной игре «Экономист».

Анна Ющенко победила в конкур-



се «Сотворение и созидание Будущей России!» с работой «Разработка мероприятий внедрения энергосберегающих технологий на примере МУП «Теплоэнерго». Это исследование также получило одобрение жюри I Международной молодёжной школы проектного управления «Пегас-2012».

Светлана Теплинская стала лауреатом конкурса «Сотворение и созидание Будущей России!» в номинации «Проекты и идеи, направленные на инновационно-внедренческое развитие предприятий». Она - победитель I Всероссийского конкурса молодых аналитиков в номинации «Аналитическое обеспечение развития российского качества», обладатель сертификата I Международной молодёжной школы проектного управления «Пегас-2012». За успехи в учёбе и науке Светлана неоднократно награждалась стипендией директора СОФ НИУ «БелГУ» Т.П. Беликовой, а сейчас номинируется на стипендию директора НИУ «БелГУ».

Девушки успевают не только учиться на отлично и заниматься наукой, но и проводят с пользой свободное время. Например, Виктория Кучминова и Анна Ющенко вместе ходят на занятия йогой – она помогает настроиться на позитивный лад даже в самую ненастную погоду.

Светлана ПИВОВАРОВА.
Фото из личного архива
В. Кучминовой, А. Ющенко и
С. Теплинской.